
宿泊税導入に向けたアンケート調査結果集計 回答期間 R6.3.13～R6.3.31

回答数 46

宿泊税導入を機に管理システムの導入を検討しますか。
 はい 3
 いいえ 21
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    利用しているＯＴＡを教えてください。

（複数選択可）
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予約経路を教えてください。（複数選択可）
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       予約管理をどのようにしていますか。
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管理システムについて

自社・グループ会社のシステム

RoomBoss社のシステム

RoomBoss社以外のクラウド型システム

RoomBoss社以外のオンプレ型システム

その他
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想定する申告書提出方法

電子申告（町でシステム構築）

紙で提出（作成はＰＣ等）

紙で提出（手書き）


